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гр. София,  28.05.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.05.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 82 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,31 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя А. И. С. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.    

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. Н. Г. – не се явява. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определение от 16.04.2019 г., съдът е допуснал изслушването на 

ССчЕ с въпроси, формулиране в искане на процесуалния представител на 

жалбоподателя и е назначил за вещо лице Д. Г..  

В указания от съда срок с искане, постъпило на 23.04.2019 г. е представена вносна 

бележка за внесен депозит за експертизата, както и са посочени имената на двама 

свидетели и обстоятелствата, които ще изясняват същите, в случай че бъдат 

допуснати до разпит. 

По искането за допускане до разпит на двамата свидетели, съдът се е произнесъл с 

определение от 22.05.2019 г. и е допуснал събирането на гласни доказателства.  

Направен е опит за определението да бъде съобщено по телефона на адвокат Б., но 

същият не е бил успешен.  

АДВОКАТ Б.: В четвъртък вечерта съм уведомен за определението. Моля да се даде 

възможност на вещото лице да изготви експертизата, ще доведем и свидетелите.  



ЮРИСКОНСУЛТ К.: Не възразявам.  

 

СЪДЪТ във връзка с необходимостта от събиране на допуснатите доказателства 

намира, че делото следва да бъде отложено, поради което и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.06.2019 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес, свидетелите при режим на довеждане.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


